
現役大学生100人に聞いた！月のバイト給料金額とその使い道調
査！

気になる情報をsimpleにお届けする情報サイトsimple(https://www.tsukuba-cu.net/
)では、現役大学生100人に独自アンケートをして「アルバイト代の使い道」についてのアンケー
トを実施し記事にしました。

※2023年9月23日  に更新した記事です。

アンケートの調査概要

・調査方法：インターネット調査
・対象者条件：アルバイトをしたことのある大学生
・調査対象：現役大学生
・調査内訳：男子大学生45人、女子大学生55人

※本アンケート結果を引用する場合は「simple」の記事URLを使用ください。

https://www.tsukuba-cu.net/

記事タイトル「大学生お金の使い道がない場合おすすめは？アンケートで男女別に調査！」

・大学生お金の使い道が無い場合のおすすめ使い道について！
・大学生の月のアルバイト代はどれくらい
・大学生のアルバイト代の使い道について

詳しくはこちら
https://www.tsukuba-cu.net/college-student-money-how-to-use/

ブログ「simple」を発信しています。
よろしければご覧ください。
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